2023-025 2023 年 11 月 10 日

【ホテル日航大阪】 11 月 3 日よりロビーにクリスマスツリー登場 大阪らしさを"アメちゃんツリー"で表現



大阪 心斎橋のホテル日航大阪 (大阪市中央区西心斎橋 1-3-3、代表取締役社長・総支配人: 呉服 弘晶) は、2023年11月3日(金・祝)から12月25日(月)までの間、メインロビー(2階)にクリスマスツリーを設置しています。

本年は、ホテルを訪れる皆様が思わず笑顔になるようなツリーをと、大阪に古くから根付く、アメちゃんを配り、もらった人を 笑顔にする愛すべきアメちゃん文化を表現しました。キャンディ型をはじめ、キャンディケーンと呼ばれる杖のかたちをした「助け合いの心」などの意味を持つオーナメントを飾り、かわいらしさと温かさを感じるツリーに仕上げています。

フォトブースではクリスマスコスチュームのホテル日航大阪公式マスコット「アメちゃんねこ」もスタンバイいたします。

また、11月3日(金・祝)に開幕した「御堂筋イルミネーション2023」の一部である「ビルファサードライトアップ」により、竣工した1980年代のテーマカラーに合わせてホテル外壁がシャンパンゴールドに照らされ、地域全体で光あふれる冬を演出しています。

御堂筋イルミネーション 2023: https://www.hikari-kyoen.com/midosuji/

大阪の冬の風物詩である御堂筋イルミネーションが長く続くよう、ホテル日航大阪は継続的に基金への寄附を行っています。

【ホテル日航大阪について】

開 業 : 1982 年 (昭和 57 年) 9 月 4 日 所在地: 542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

アクセス: Osaka Metro 御堂筋線・長堀鶴見緑地線「心斎橋」駅⑧号出口直結

施設紹介: 地上32 階、地下4 階。客室数603 室、料飲施設9 店舗、大小13 の宴会場、チャペル、エステティック

サロンなどを備える総合施設。テイクアウト、およびオンラインショップでの商品販売も行う。

ユニバーサル・スタジオ・ジャパンのアライアンスホテル。

本件に関するお問い合わせ先:ホテル日航大阪 セールス&マーケティング部 広報担当 - 高場 順子、乗野 有花 〒542-0086 大阪市中央区西心斎橋 1-3-3

直通 TEL. 06-6244-0747、直通 FAX.06-6244-0748 公式サイト https://www.hno.co.jp

